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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'
inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 'ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MUletvekUi

Tarafıma iletilen mektupta; "Eşim Yusuf Yayla Gaziantep H
Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. Deprem bölgesinde yakınlan olan tutukluların tahliye veya
aileleri ile bir süreliğine görüş izni sağlanmasını istiyoruz, özellikle siyasi tutuklular
yaşadıklan ağır haksızlık, mağduriyet, türlü sıkıntılara, hastalıklara ek olarak şimdi de deprem
felaketi ile yakınlanm kaybetti. Kimilerinin yakınlan ise çok zor durumda, haber bile alamayan
var. Bir infaz düzenlemesi, tahliye olanağı veya bir süreliğine gerekirse denetimli kontrollü
olacak şekilde görüş izni sağlanması yahut hiç olmazsa telefonla görüntülü görüş istiyoruz.
Gerekli kanuni düzenlemenin yapılmasmı talep ediyoruz. Yusuf Yayla

Gaziantep H tipi Kapalı Ceza înfaz Kurumu'nda 1600 günden fazla süreaır
tutuklu oiaraK oulunmakta ve ailesi Gaziantep'te depremzede olan kişilerden sadece birine
örnektir. Sayısız depremzede yakım tutuklu, mahkum, hasta, yaşlı, kadm ve çocuk yaşadıklan
acıya ek olarak bir de felaket sebebiyle manen ve madden tamamen bitik hale gelmiştir.
Depremzede Yakmlan Olan Tutuklu ve Mahkumlann aynca Cezaevinde Bulunan Hasta, Yaşlı,
Kadın, öğrenci ve Çocuklann Tahliye Edilmeleri veya Aileleri-Yakınlan ile Görüşebilmeleri
için özel Görüş İzninin Sağlanması için Gerekli Kanuni Düzenleme-Uygulamalann
Sağlanması-Çalışmalann Yapılmasmı talep ediyoruz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?

3) Yusuf Yayla isimli yurttaşın depremden dolayı denetimli serbestlik tarihinin öne
çekilmesi konusunda bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

4) Yusuf Yayla isimli yurttaşın görüntülü konuşma hakkından faydalanamadığı iddiası
doğru mudur?

5) Bakanlığımzm konu ile ilgili bilgisi var mıdır?
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